Уважаемый акционер !

Акционерное общество «Повалихинский комбикормовый завод» (658065, Алтайский край, Первомайский район, с. Повалиха, ул. Больничная, 2) сообщает о проведении 30 сентября 20 г. в 14.00 ч. местного времени годового общего собрания акционеров путем совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование (собрание). Место проведения собрания: Алтайский край, Первомайский район, с. Повалиха, ул. Больничная, 2

1. Утверждение годового отчета общества по результатам 2019 отчетного года.

2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности общества по результатам 2019 отчетного года.

3. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков общества по результатам 2019 отчетного года. 

4. Избрание членов Совета директоров общества.

5. Избрание членов ревизионной комиссии общества.

6. Утверждение аудитора общества.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров: 06 сентября 2020 г.
Регистрация акционеров в день проведения собрания с 13.30 ч. местного времени. 

Для регистрации акционер должен иметь при себе паспорт, а представитель – кроме того, заверенную доверенность. 

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров: акции обыкновенные именные бездокументарные.

Дата,  до  которой  от  акционеров  будут приниматься предложения  о  внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров  и  предложения  о  выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и иные органы акционерного  общества, указанные  в  ст.53 ФЗ  «Об  акционерных  обществах»: 28.08.2020 включительно.
С материалами к собранию можно ознакомиться с 10 сентября 2020 г. в администрации АО «ПКЗ» по адресу: 658065, Алтайский край, Первомайский район, с. Повалиха, ул. Больничная, 2, с 09:00 ч. до 16:00 ч. по местному времени.
 Совет директоров АО «ПКЗ».

